
Séance publique du conseil communal 

du 22 juin 2021
O R D R E  D U  J O U R

1. Approbation d’actes, de contrats et de conventions ;
2. Création d’un tarif pour la vente de cartes postales portant sur la commune de Redange ;

3. Création d’un tarif pour l’émission de chèques-cadeaux en guise de remboursement des droits d’inscription de cours sportifs annulés ;

4. Création de tarifs pour l’émission de chèques-cadeaux en guise de cadeau de fin d’année scolaire aux élèves de l’école fondamentale ;

5. Approbation de déclarations de recettes de l’exercice 2020 ;

6. Modification du règlement général de circulation à Reichlange ;

7. Approbation de devis ;

8. Création d’une commission consultative communale concernant le pacte climat ;

9. Approbation d’une nouvelle convention collective des ouvriers communaux ;

10.  Approbation des nouveaux statuts du syndicat de communes 
«Kanton Réiden » ;
Toutes les décisions ont été prises à l’unanimité des membres présents.

	


Approbation d’actes, de contrats et de conventions 

· Approbation d’un contrat de bail conclu avec Mme Marie-Paule FISCHBACH, en date du 7 mai 2021, concernant la location d’une parcelle de terrain au jardin collectif communal « Réidener Gaart », sis commune de Redange, rue Fraesbich, au prix de 50.- € par an et une caution unique de 100,00.- € en guise de garantie ;
· Approbation d’un contrat de bail conclu avec M. Ronny STOFFEL, en date du 14 mai 2021, concernant la location d’une parcelle de terrain au jardin collectif communal « Réidener Gaart », sis commune de Redange, rue Fraesbich, au prix de 50.- € par an et une caution unique de 100,00.- € en guise de garantie ;
· Approbation d’une convention conclue avec M. Pol AREND de FRISANGE, en date du 8 mai 2021, par laquelle la personne précitée met à disposition de l’Administration Communale de Redange/Attert une partie de la parcelle numéro 968/6035, inscrite au cadastre de la commune de Redange/Attert, section D de Redange, d’une superficie de douze mètres carrés (12,00 m2), au prix de 1,00.- € par an pour une durée de 10 ans ;
· Apoprobation d’un contrat cadre concernant la mise à disposition d’emplacements de stationnement et de véhicules, accessibles à tout client, conclu avec CFL Mobility SA en date du 1 juin 2021, pour une durée indéterminée ;
· Approbation d’un contrat de mise à disposition de 2 emplacements de stationnement et de 2 véhicules, accessibles à tout client, conclu avec CFL Mobility SA en date du 1 juin 2021, pour une durée de six mois à partir du 01.06.2021.
Création d’un tarif pour la vente de cartes postales portant sur la commune de Redange
Fixation du prix de vente de cartes postales portant sur la commune de Redange/Attert à 0,50.-€ par carte. 

Création de tarifs pour l’émission de chèques-cadeaux en guise de remboursement des droits d’inscription de cours sportifs annulés

· Le conseil communal a décidé d’allouer des chèques-cadeaux, correspondant aux droits d’inscription, aux personnes inscrites aux différents cours sportifs organisés par la commission consultative communale sportive en étroite collaboration avec la Commune, annulés pour l’année scolaire 2020/2021 suite à la pandémie du COVID-19, à savoir:

· Des chèques cadeaux d’une valeur de 80.-€,

· des chèques cadeaux d’une valeur de 100.-€,

· des chèques cadeaux d’une valeur de 160.-€,

· des chèques cadeaux d’une valeur de 180.-€.

Création d’un tarif pour l’émission de chèques-cadeaux en guise de cadeau de fin d’année scolaire aux élèves de l’école fondamentale
Décision de l’émission de chèques-cadeaux d’une valeur de 50.-€ l’unité en vue de les offrir aux élèves de différentes classes de l’école fondamentale en guise de cadeaux de fin d’année scolaire.

Approbation de déclarations de recettes de l’exercice 2020

Le conseil communal a approuvé des déclarations de recettes de l’année 2020 au montant total de 11.408.991,12.-€.
Modification du règlement général de circulation à Reichlange
Approbation d’une modification au règlement communal de circulation dans la rue de Saeul à Reichlange. Une copie du règlement adapté peut être demandée auprès du secrétariat communal.

Approbation de devis

· Approbation d’un devis du 14 juin 2021, établi par le service technique communal, concernant des travaux à effectuer dans le bâtiment de l’école fondamentale à Redange/Attert, au montant total de 578.544,13.- € T.T.C .

· Approbation d’un devis du 14 juin 2021, établi par le service technique communal, concernant l’isolation de la toiture de la Maison Worré à Redange/Attert, au montant total de 63.633,71.- € T.T.C.

· Approbation d’un devis du 14 juin 2021, établi par le service technique communal, concernant la construction d’un boulodrome à Redange/Attert, au montant total de 148.890,08.- € T.T.C.

Création d’une commission consultative communale concernant le pacte climat
Décision de constitution d’une commission consultative communale concernant le pacte climat nommée « Klimakommissioun ». Un appel de candidatures sera publié au Kropemann-Info.

Approbation d’une nouvelle convention collective des ouvriers communaux
Le présent point à l’ordre de jour est reporté à une date ultérieure.

Approbation de nouveaux statuts du syndicat de communes « Kanton Réiden »

Approbation de nouveaux statuts du syndicat intercommunal « Kanton Réiden » pour une durée de 10 ans.
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